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Planchas de Goma y siliconas
Rubber Sheeting & silicone 

Pavimentos de goma
Rubber Flooring 

Pavimentos de PVC
PVC Flooring 

Alfombras
Mats 

Césped Artificial
Artificial Grass 

Expositores
Displays

01

02

03

04

05

06

Tráfico Escaso  
Low traffic  Peu de trafic

Tráfico Normal
Important traffic  Trafic important

Tráfico Importante  
Intense traffic  Trafic intense

Rugoso 
Scratching  Grattant

Corte a Medida
Cut on demand  Coupe sur mesure

Drenante
Draining  Drainant

Lavable a Mano máx. 30ºC
Hand washable  Lavable à la main

Absorbente y Rugoso  
Absorbent and scratching  Absorbant et grattant

Apto para Uso de Aspirador
Vacuum cleaning  Nettoyage à l’aspirateur

Apto para Pistola a Presión 
High pressure cleaning  Lavage haute pression

Apto para Manguera
Jet wash cleaning  Lavage au jet d’eau

Resistente a Aceites
Oil resistant  Résistant aux Huiles

Absorbente 
Absorbent  Absorbant

Resistente a UV
UV resistant  Résistant aux UV

Resistente a 25.000w
25000w Resistant  Résistant à 25000w

Exterior 
Outdoor  Extérieur

Exterior Cubierto 
Sheltered outdoor  Extérieur abrité

Interior 
Indoor  Intérieur

Pictogramas
Pictograms
Pictogrammes
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Planchas de Goma y siliconas
Rubber Sheeting & silicone 

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

A9506-0E-1 1000 1000 x 10000 x 1 10 15 5,65
A9506-0E-2 1000 1000 x 10000 x 2 10 30 3,93
A9506-0E-3 1000 1000 x 10000 x 3 10 45 3,93
A9506-0E-4 1000 1000 x 10000 x 4 10 60 3,93
A9506-0E-5 1000 1000 x 10000 x 5 10 75 3,93
A9506-0E-6 1000 1000 x 10000 x 6 10 90 3,93
A9506-0E-8 1000 1000 x 10000 x 8 10 120 3,93
A9506-0E-10 1000 1000 x 10000 x 10 10 150 3,93

REF: FORMATO MM3 INSERCIONES M2 Kg/ROLLO* €/KG
DIMENSIONS INSERTIONS Kg/ ROLL*

A9506-1E-2 1400 1400 x 20000 x 2 1 28 84 4,87
A9506-1E-3 1400 1400 x 10000 x 3 1 14 63 4,87
A9506-1E-4 1400 1400 x 10000 x 4 1 14 84 4,87
A9506-1E-5 1400 1400 x 10000 x 5 1 14 105 4,87
A9506-2E-5 1400 1400 x 10000 x 5 2 14 105 5,35
A9506-2E-8 1400 1400 x 5000 x 8 2 7 84 5,35

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

A9506-0E-1-1400 1400 x 20000 x 1 28 42 5,65
A9506-0E-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 3,93
A9506-0E-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 3,93
A9506-0E-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 3,63
A9506-0E-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 3,93
A9506-0E-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 3,93
A9506-0E-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 84 3,93
A9506-0E-10-1400 1400 x 5000 x 10 7 105 3,93
A9506-0E-12-1400 1400 x 5000 x 12 7 126 3,63
A9506-0E-15-1400 1400 x 5000 x 15 7 157’5 3,93
A9506-0E-20-1400 1400 x 5000 x 20 7 210 3,93

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

RUA9506-1E-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 5,30

NR-SBR Goma Común Anchura 1000

NR-SBR Goma Común con 1 ó 2 Inserciones Textiles

NR-SBR Goma Común Anchura 1400

NR-SBR Goma Común Rugosa con 1 Inserción Textil

SBR rubber width 1000

SBR rubber with 1 or 2 textile insertions

SBR rubber width 1400

SBR rough rubber with 1 textile insertion

*Información de peso aproximada con 15% de tolerancia | *Approximate weight information with 15% tolerance 

GOMA COMÚN ESTÁNDAR · STANDARD SBR RUBBER SHEETING

65 +/-5 
Shore A

65 +/-5 
Shore A

65 +/-5 
Shore A

65 +/-5 
Shore A

1,50
gr/cm3

1,50
gr/cm3

1,50
gr/cm3

1,50
gr/cm3

-20|+70 ºC -20|+70 ºC

-30|+90 ºC

01
-30|+90 ºC
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REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

SBRB0021400 1400 x 20000 x 2 28 84 15,24
SBRB0031400 1400 x 10000 x 3 14 63 15,24
SBRB0041400 1400 x 10000 x 4 14 84 15,24
SBRB0051400 1400 x 10000 x 5 14 105 15,24

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

A590-3 1400 x 10000 x 3 14 48,3 19,44
A590-4 1400 x 10000 x 4 14 64,4 19,44
A590-5 1400 x 10000 x 5 14 80,5 19,44
A590-6 1400 x 10000 x 6 14 96,6 19,44
A590-8 1400 x 5000 x 8 7 64,4 19,44
A590-10 1400 x 5000 x 10 7 80,5 19,44

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

P9540-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 7,35
P9540-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 7,35
P9540-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 7,35
P9540-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 7,35
P9540-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 7,35
P9540-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 84 7,35
P9540-10-1400 1400 x 5000 x 10 7 105 7,35

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

CF-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 79,80 117,37
CF-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 133 117,37

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

N9580-0E-1-1400 1400 x 20000 x 1 28 42 7,35
N9580-0E-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 7,35
N9580-0E-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 7,35
N9580-0E-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 7,35
N9580-0E-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 7,35
N9580-0E-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 7,35
N9580-0E-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 84 7,35
N9580-0E-10-1400 1400 x 5000 x10 7 105 7,35
N9580-0E-12-1400 1400 x 5000 x 12 7 126 7,35
N9580-0E-15-1400 1400 x 5000 x 15 7 157,50 7,35

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

A570B-1 1400 x 20000 x 1 28 33,60 26,27
A570B-2 1400 x 20000 x 2 28 67,20 26,27
A570B-3 1400 x 10000 x 3 14 50,40 26,27
A570B-4 1400 x 10000 x 4 14 67,20 26,27
A570B-5 1400 x 10000 x 5 14 84 26,27
A570B-6 1400 x 10000 x 6 14 100,80 26,27
A570B-8 1400 x 5000 x 8 7 67,20 26,27
A570B-10 1400 x 5000 x10 7 84 26,27

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

E9566-2-1400 1400 x 20000 x 2 28 84 7,35
E9566-3-1400 1400 x 10000 x 3 14 63 7,35
E9566-4-1400 1400 x 10000 x 4 14 84 7,35
E9566-5-1400 1400 x 10000 x 5 14 105 7,35
E9566-6-1400 1400 x 10000 x 6 14 126 7,35
E9566-8-1400 1400 x 5000 x 8 7 84 7,35
E9566-10-1400 1400 x 5000 x 10 7 105 7,35

NR-SBR Goma Común Color Blanco Goma Antiabrasiva

Nitrilo Estándar *** Caucho Fluorado Estándar

Neopreno Estándar Caucho Natural Estándar

EPDM Estándar ***

SBR rubber width 1000 white Wear- Resistant Rubber

Standard NBR Nitrile Standard FKM

Standard CR-SBR Neoprene Standard Natural Rubber

Standard EPDM

***Otros espesores consultar  | ***Other thicknesses on request | *** Otros espesores consultar  | ***Other thicknesses on request | 

*Información  de peso aproximada con 15% de tolerancia | *Approximate weight information with 15% tolerance | *Información  de peso aproximada con 15% de tolerancia | *Approximate weight information with 15% tolerance |

Tira de caucho celular
Sponge rubber strip

MATERIAL FORMA FORMATO MM3
FORM DIMENSIONS

EPDM Insercion textil 
Textile insertion

Bajo Consulta
On request

Bajo consulta podemos suministrar otros materiales, 
formas y medidas con o sin adhesivo

On request we can supply other materials, 
shapes and sizes with or without adhesive.

70+/-5 
Shore A

1,50
gr/cm3

70+/-5 
Shore A

1,90
gr/cm3

60+/-5 
Shore A

1,15
gr/cm3

45+/-5 
Shore A

1,20
gr/cm3

65+/-5 
Shore A

1,50
gr/cm3

65+/-5 
Shore A

1,50
gr/cm3

65+/-5 
Shore A

1,50
gr/cm3

Alta Calidad / High Quality 
Resistente a Abrasión / Abrasion Resistant Gran Elasticidad / High Elasticity 

Excelentes Propiedades Mecánicas / Excellent Mechanical Properties

-30|+90 ºC -40|+85 ºC-40|+120 ºC -40|+80 ºC

-45|+130 ºC -25|+200 ºC-20|+110 ºC
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REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

ST1200-1 1200 x 10000 x 1 12 43,79
ST1200-2 1200 x 10000 x 2 12 74,20
ST1200-3 1200 x 10000 x 3 12 111,38
ST1200-4 1200 x 10000 x 4 12 148,48
ST1200-5 1200 x 10000 x 5 12 185,58
ST1200-6 1200 x 10000 x 6 12 222,68
ST1200-8 1200 x 5000 x 8 6 296,88
ST1200-10 1200 x 5000 x 10 6 371,16

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

SR 1200-1 1200 x 10000 x 1 12 43,79
SR 1200-2 1200 x 10000 x 2 12 74,20
SR 1200-3 1200 x 10000 x 3 12 111,38
SR 1200-4 1200 x 10000 x 4 12 148,48
SR 1200-5 1200 x 10000 x 5 12 185,58
SR 1200-6 1200 x 10000 x 6 12 222,68
SR 1200-8 1200 X 5000 x 8 6 296,88
SR 1200-10 1200 x 5000 x 10 6 371,16

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

SB1200-1 1200 x 10000 x 1 12 43,79
SB1200-2 1200 x 10000 x 2 12 74,20
SB1200-3 1200 x 10000 x 3 12 111,38
SB1200-4 1200 x 10000 x 4 12 148,48
SB1200-5 1200 x 10000 x 5 12 185,58
SB1200-6 1200 x 10000 x 6 12 222,68
SB1200-8 1200 x 5000 x 8 6 296,88
SB1200-10 1200 x 5000 x 10 6 371,16

Silicona Compacta Translúcida Silicona Compacta RojaSilicona Compacta Blanca

Traslucent Solid Silicone Red Solid SiliconeWhite Solid Silicone

SILICONAS · SILICONE

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

SILICONA COMPACTA
SOLID SILICONE

Resistencia  a la tensión / Tensile stength 6mpa
Elongación / Elongation 350%

Planchas Cortadas a Medida
Sheet Cut on Demand

MATERIAL

NR-SBR FKM NBR ANTIABRASIVA

CR BLANCA 
ALIMENTARIA EPDM CAUCHO 

NATURAL

SILICONAS

Tubo silicona / Silicone tube  2x4 - 26x30
Cordón tórico silicona  / Silicone O-Cord Ø3 - Ø30

Perfiles rectangulares / Rectangular profiles 
Perfiles cuadrados / Square profiles 

65+/-5 
Shore A

1,25
gr/cm3

65+/-5 
Shore A

1,25
gr/cm3

65+/-5 
Shore A

1,25
gr/cm3

-60|+200 ºC -60|+200 ºC -60|+200 ºC

FORMA
FORM

Rollos completos cortados en tiras
 Complete rolls cut in strip

Cortes especiales
 Special cuts

SILICONAS

Los cortes son independientes del resto de artículos de catálogo
Cuts are different than the standard ones

Consultar precio, plazo y cantidad mínima
Enquiry us price, delivery and moq
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Pavimentos de Goma
Rubber Flooring

BOLO - Pavimento de Goma con Relieve Bolo

RAYADOS - Pavimento de Goma con Relieve Rayado Grueso con Base REJILLAS - Pavimento de Goma con Relieve Rejilla

Round Button Pattern Rubber Flooring

Large Ribbed Pattern with Jute Base Rubber Flooring Checker Pattern Rubber Flooring

HOJAS - Pavimento de Goma con Relieve Hoja
Leaf Pattern Rubber Flooring

Pavimentos para Aislamiento Eléctrico - Resiste 25.000 v. RUGOSO- Pavimento de Goma con Relieve Rugoso

Electrical Insulation Flooring - 25000 v. Resistant Rough Pattern Rubber Flooring

02
REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2

DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

BOLO NEGRO 1250 x 15000 x 3 18,75 Negro/Black 20,07
BOLO NEGRO 1000 1000 x 10000 x 3 15 Negro/Black 20,07
BOLO NEGRO 1500 1500 x 10000 x 3 15 Negro/Black 20,07

BOLO GRIS ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Gris/Grey 47,19
BOLO AZUL ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Azul/Blue 45,86
BOLO ROJO ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Rojo/Red 45,86

BOLO VERDE ST 1250 x 15000 x 3 18,75 Verde/Green 45,86

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

RW3 C/B 1400 x 10000 x 3 14 Negro/Black 24,11
RW3 C/B 1000 1000 x 15000 x 3 15 Negro/Black 24,11

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

REJILLA NEGRO 1000 1000 x 15000 x 3 15 Negro/Black 20,07
REJILLA NEGRO 1400 x 10000 x 3 14 Negro/Black 20,07

REJILLA GRIS 1400 x 10000 x 3 14 Gris/Grey 48,84

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

HOJANEGRO 1250 x 15000 x 3 18,75 Negro/Black 20,07
HOJAGRIS 1250 x 15000 x 3 18,75 Gris/Grey 50,01

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

RGAE-1400 1400 x 10000 x 3 14 68,37

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

RW4 1250 1250 x 15000 x 3 18,75 21,08
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-20|+70 ºC

REF: FORMATO MM3 DESCRIPCIÓN €/u.
DIMENSIONS DESCRIPTION

AALV40X60 400 x 600 x 16 SIN BASE / WITHOUT BASE 7,81
AALV45X75 450 x 750 x 16 SIN BASE / WITHOUT BASE 12,80

REF: FORMATO MM3 DESCRIPCIÓN €/u.
DIMENSIONS DESCRIPTION

AALV90X90 900 x 900 x 12 SIN BASE / WITHOUT BASE 35,45
REF:

FORMATO MM3 DESCRIPCIÓN
€/u.DIMENSIONS DESCRIPTION

AALV80X120 800 x 1200 x 16 SIN BASE / WITHOUT BASE 42,27
AALV100X150 1000 x 1500 x 23 SIN BASE / WITHOUT BASE 90,19

AALVCB100X150 1000 x 1500 x 22 CON BASE / WITH BASE 90,19
CRUZ DE UNION - PIEZA UNIÓN/ CONNECTING PIECE 1,29

AALV 100x150AALV 80x120

AALV CB 100x150 CRUZ DE UNION

60+/-10%

Shore A
60+/-10%

kg/cm3
30+/-10%

kg/cm3

ROTURA · BREAK DESGARRO · TEAR

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

RW2 A9506 1250 x 15000 x 3 18,75 17,19

RAYADOS - Pavimento de Goma con Relieve Rayado RAYADOS - Pavimento de Goma con Relieve Rayado Fino

Ribbed Pattern Rubber Flooring Fine Ribbed Pattern Rubber Flooring

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

RAYADO V NEGRO 1400 x 10000 x 3.5 14 33,06

Alveolar

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

GOMA MARMOL NEGRO 1400 x 10000 x 3 14 55,30

MARMOL - Pavimento de Goma mármol negro
Leaf Pattern Rubber Flooring

DESINFECTANTE - Alfombra  Polipropileno bandeja de goma

DESINFECTANTE -  Alfombra Picos Lux DESINFECTANTE -  Alfombra Picos Standard

DESINFECTANT - Polypropylene rubber tray mat

DESINFECTANT - Pins mats lux DESINFECTANT - Pins mats Standard 

REF: FORMATO MM3 KG/UNIDAD €/u.
DIMENSIONS KG/ UNIT

APNDLUX61x81 810 x 610 x 16 1 81,67

REF: FORMATO MM3 KG/UNIDAD €/u.
DIMENSIONS KG/ UNIT

APGD60X90 600 x 900 x 4 1 35,78

REF: FORMATO MM3 KG/UNIDAD €/u.
DIMENSIONS KG/ UNIT

APPG45X65 650 x 450 x 4 1 21,30
APPG70X90 900 x 700 x 4 1 39,90

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

AAO10X75X22 1000 x 7500 x 22 7,5 *

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

ABA09X93X15 900 x 9330 x 15 8,40 *

*Precio bajo consulta | *On request

Rollos Alveolares Rollos Burbuja Antifatiga
Anti-fatigue Rolls

Placas Alveolares

Alfombras Alveolares
Anti-fatigue Mats

Placa Alveolar Encastrable
Interlocking Anti-fatigueAnti-fatigue

Anti-fatigue Bubble Rolls
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REF: FORMATO MM3 DESCRIPCIÓN M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS DESCRIPTION M2/ROLL

APN10x80x15 1000 x 8000 x 15 Rollo/ Roll 8 113,52

REF: FORMATO CM2 DESCRIPCIÓN U/EMBALAJE €/u.
DIMENSIONS DESCRIPTION UNITS/BOX

APN40x60 40 x 60 cm Alfombra/ Mat 12 7,10
APN45x75 45 x 75 cm Alfombra/ Mat 12 10,55

APN60x100 60 x 100 cm Alfombra/ Mat 6 24,69
APN90x150 90 x 150 cm Alfombra/ Mat 1 75,07
APN90x180 90 x 180 cm Alfombra/ Mat 1 86,84

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

ESTABLOS 1220 x 1830 x 17 2,29 190,56

ESTABLOS / STALL MAT

Dureza / Hardness 
Densidad / Density 
Tolerancia / Tolerance        180%
Temperatura / Temperature          -20°C + 70°C
Peso unidad / Unit weight              52 kg.

65 +/-5 Shore A
1,5 gr/cm3

Uso Principal / Principal Use --  Establos, remolques transporte 
animales / Stall, animal transport lorry 

Material / Material -- Goma natural resistente a la intemperie / 
SBR rubber outdoor resistant 

Picos

Placa  de Establo

Pins

Stall Mat

Pavimento Gimnasio

REF: FORMATO MM3 COLOR €/M2
DIMENSIONS COLOUR

RGNB-4-1250 1250 x 15000 x 4 Negro-Blanco/Black-white 41,22
RGNB-6-1250 1250 x 10000 x 6 Negro-Blanco/Black-white 61,44
RGNB-8-1250 1250 x 8000 x 8 Negro-Blanco/Black-white 81,67
RGNB-10-1250 1250 x 6000 x 10 Negro-Blanco/Black-white 101,11
RGNA-4-1250 1250 x 15000 x 4 Negro-Azul/Black-blue 41,22
RGNA-6-1250 1250 x 10000 x 6 Negro-Azul/Black-blue 61,44
RGNA-8-1250 1250 x 8000 x 8 Negro-Azul/Black-blue 81,67
RGNA-10-1250 1250 x 6000 x 10 Negro-Azul/Black-blue 101,11

REF: FORMATO MM3 COLOR €/M2
DIMENSIONS COLOUR

LGN-20-1000 1000 x 1000 x 20 Negro-Blanco/Black-white *
LGN-30-1000 1000 x 1000 x 30 Negro-Blanco/Black-white *
LGN-40-1000 1000 x 1000 x 40 Negro-Blanco/Black-white *

Rollos gimnasio EPDM

Losetas De Caucho Reciclado

EPDM Gym Rolls

Rubber Tiles

Gym Mat

VISTA SUPERIOR

*Precio bajo consulta | *On request
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DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

CAUCHO RECICLADO
RECYCLED RUBBER

Formulación Inicial / Initial Formulation Triturado de caucho/ Crushing Rubber
Poliuretano / Polyurethane

Densidad / Density 0,8-0,9 g/cm3

Dureza / Hardness Shore A 80
Resistencia a la tracción / Tensile stength 2,32 MPA.
Estabilidad Térmica /  Thermal stability Estable de 20-200º

Losetas de Caucho Reciclado*

Recycled Rubber Tiles
Dalles en Caoutchouc Recyclé

NEGRO

VISTA SUPERIOR

VISTA INFERIOR

ROJO VERDE

NORMATIV
A

 D
E ESPACIOSDE

 O
CI
O

 IN
FA

NT
IL  ·

UNE-EN1177

PERFIL

43mm
21mm

150mm

1
Colocación 
Placement 2

Pegado por las esquinas 
Stick on the corners 3

Rellenar huecos con cánulas de cola 
Fill the holes with glue  

LCR
500

LCR
500

LCR
500

LCR
500

LCR
1000

BCR-1000

BCR-1000

BCR-1000

BCR-1000

Caucho Reciclado
Rubber Tiles

CAUCHO 
RECICLADO 
IN-SITU & 
LOSETAS
PUZZLE

Zonas de juegos infantiles
Zonas deportivas
Bordes piscinas
Áreas de escalada
Suelos industriales 
(carga, vibraciones)

CONSÚLTANOS

*Precio bajo consulta | *On request

REF: FORMATO MM3

KG/M2
COLOR

DIMENSIONS COLOUR

LCRN-25 500 x 500 x 25 21 Negro/Black
LCRV-25 500 x 500 x 25 21 Verde/Green
LCRR-25 500 x 500 x 25 21 Rojo/Red
LCRN-43 500 x 500 x 43 28 Negro/Black
LCRV-43 500 x 500 x 43 28 Verde/Green
LCRR-43 500 x 500 x 43 28 Rojo/Red

LCRN-20-1000 1000 x 1000 x 20 16 Negro/Black
LCRV-20-1000 1000 x 1000 x 20 16 Verde/Green
LCRR-20-1000 1000 x 1000 x 20 16 Rojo/Red
LCRN-30-1000 1000 x 1000 x 30 21 Negro/Black
LCRV-30-1000 1000 x 1000 x 30 21 Verde/Green
LCRR-30-1000 1000 x 1000 x 30 21 Rojo/Red
LCRN-40-1000 1000 x 1000 x 40 25,3 Negro/Black
LCRV-40-1000 1000 x 1000 x 40 25,3 Verde/Green
LCRR-40-1000 1000 x 1000 x 40 25,3 Rojo/Red
LCRN-45-1000 1000 x 1000 x 45 26,8 Negro/Black
LCRV-45-1000 1000 x 1000 x 45 26,8 Verde/Green
LCRR-45-1000 1000 x 1000 x 45 26,8 Rojo/Red

REF: FORMATO MM3
KG/M2

COLOR
DIMENSIONS COLOUR

BCRN-43 1000 x 150 x  43/21 4,5 Negro/Black
BCRV-43 1000 x 150 x  43/21 4,5 Verde/Green
BCRR-43 1000 x 150 x  43/21 4,5 Rojo/Red

REF: BOTE TIPO €/bote:
ADHESIVE TYPE

PEGAMENTO 1 kg / 10 m2 Cola flexión 1107 43,26
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Pavimentos de PVC
PVC Flooring

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCBOLON 1200 x 15000 x 1.6 18 Negro/Black 15,13
PVCBOLOG 1200 x 15000 x 1.6 18 Gris/Grey 15,13
PVCBOLOA 1200 x 15000 x 1.6 18 Azul/Blue 15,13
PVCBOLOR 1200 x 15000 x 1.6 18 Rojo/Red 15,13
PVCBOLOV 1200 x 15000 x 1.6 18 Verde/Green 15,13

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCHOJAN 1200 x 15000 x 2.4 18 Negro/Black 15,13
PVCHOJAG 1200 x 15000 x 2.4 18 Gris/Grey 15,13

PVCBOLO - Pavimento PVC con Relieve Bolo

PVCHOJA - Pavimento PVC con Relieve Hoja

PVCTRIANGULO - Pavimento PVC con Relieve Triángulo sin Base

PVC Flooring - Round Button Pattern

PVC Flooring - Leaf Pattern

PVC Flooring - Triangle without Base Pattern

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

PVCARROZN 1200 x 15000 x 1.6 18 Negro/Black 15,13
PVCARROZG 1200 x 15000 x 1.6 18 Gris/Grey 15,13

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

PVCTRIANGULOA 1200 x 15000 x 5 18 Azul/Blue 19,56
PVCTRIANGULOG 1200 x 15000 x 5 18 Gris/Grey 19,56
PVCTRIANGULOR 1200 x 15000 x 5 18 Rojo/Red 19,56

PVCARROZ - Pavimento PVC con Relieve Arroz
PVC Flooring - Rice Pattern

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCFINOBOLON1500 1500 x 25000 x 1 37,5 Negro/Black 12,46
PVCFINOBOLOG1500 1500 x 25000 x 1 37,5 Gris/Grey 12,46

PVCFINOBOLON 2000 x 25000 x 1 50 Negro/Black 9,98
PVCFINOBOLOG 2000 x 25000 x 1 50 Gris/Grey 9,98
PVCFINOBOLOA 2000 x 25000 x 1 50 Azul/Blue 9,98
PVCFINOBOLOV 2000 x 25000 x 1 50 Verde/Green 9,98

PVCFINOBOLO - Pavimento PVC Fino con Relieve Bolo

Thin PVC Flooring - Round Button Pattern

REF: FORMATO MM3
M2 Kg/ROLLO* €/KG

DIMENSIONS Kg/ ROLL*

PVCFINOREJILLAN1500 1500 x 25000 x 1 37,5 Negro/Black 12,46
PVCFINOREJILLAN 2000 x 25000 x 1 50 Negro/Black 9,98
PVCFINOREJILLAG 2000 x 25000 x 1 50 Gris/Grey 9,98

PVCFINOREJILLA - Pavimento PVC Fino con Relieve Rejilla

Thin PVC Flooring - Checker Pattern

03
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PVC FRÍO
Idóneo para Instalaciones de Cámaras Frigoríficas

Bajo consulta/ On Request

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCFINOMADERAO1500 1500 x 40000 x 0.7 60 Oscuro/Dark 10,89
PVCFINOMADERAO 2000 x 40000 x 0.7 80 Oscuro/Dark 8,77

PVCFINOMADERAOPLUS 2000 x 40000 x 0.7 80 Oscuro/Dark 8,77

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

RPVCT10002 1000 x 10000 x 2 10 31,68
RPVCT10003 1000 x 10000 x 3 10 47,52
RPVCT12002 1200 x 10000 x 2 12 31,68
RPVCT12003 1200 x 10000 x 3 12 47,52
BPVCT02002 200 X 50000 x 2 10 27,38
BPVCT02003 200 X 50000 x 3 10 41,04
BPVCT03002 300 X 50000 x 2 15 27,38
BPVCT03003 300 X 50000 x 3 15 41,04

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCFINOMARMOLG 2000 x 40000 x 0.7 80 Gris/Grey 8,77

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCFINOMADERAC 2000 x 40000 x 0.7 80 Claro/Light 8,77

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

PVCFINOGRANITOO 2000 x 40000 x 0.7 80 Oscuro/Dark 8,77

Pavimentos de PVC
PVC Flooring
Revêtement de Sol en PVC

PVC DECORATIVO
Quick and easy installation
Instalación fácil y rápida 

Ideal material that combines quality and comfort, its maintenance and cleaning is simple. 

Con un sencillo mantenimiento y limpieza hace que este material sea el ideal para 
conjugar diseño y comodidad.

KG/M2  1.1 +/-10% KG/M2  3.5 +/-0.2

PVC FLEXIBLE TRANSPARENTE

Aislante térmico - acústico con alta flexibilidad
Thermal - acoustic insulation with high flexibility

 Developed for cold store installation 
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Alfombras
Mats

Rizo
Vinyl Loops

04

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

AR12x12x11G 1220 x 12000 x 11 14,64 Gris/Grey 25,29
AR12x12x11M 1220 x 12000 x 11 14,64 Marrón/Brown 25,29
AR12x12 x11N 1220 x 12000 x 11 14,64 Negro/Black 25,29
AR12x12 x11A 1220 x 12000 x 11 14,64 Azul/Blue 25,29
AR12x12x11R 1220 x 12000 x 11 14,64 Rojo/Red 25,29
AR12x12x11V 1220 x 12000 x 11 14,64 Verde/Green 25,29

Rollo Rizo con Base
Vinyl Roll with Backing

REF: FORMATO MM3 UNIDADES/EMBALAJE* COLOR €/u.
DIMENSIONS UNITS/BOX* COLOUR

AR40x60 400  x  600 x 10 30 Surtidos/Varied 7,65
AR40X60G 400 x 600 x 10 30 Gris/Grey 7,65
AR40X60N 400 x 600 x 10 30 Negro/Black 7,65
AR45x75 450  x  750 x 10 30 Surtidos/Varied 10,85

AR45X75G 450  x  750 x 10 30 Gris/Grey 10,85
AR45X75N 450  x  750 x 10 30 Negro/Black 10,85

Alfombras Rizo con Base
Vinyl Mats with Backing

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

ARSB12x12x15G 1220 x 12000 x 15 14,64 Gris/Grey 56,57
ARSB12x12x15M 1220 x 12000 x 15 14,64 Marrón/Brown 56,57
ARSB12x12x15N 1220 x 12000 x 15 14,64 Negro/Black 56,57
ARSB12x12x15A 1220 x 12000 x 15 14,64 Azul/Blue 56,57
ARSB12x12x15R 1220 x 12000 x 15 14,64 Rojo/Red 56,57
ARSB12x12x15V 1220 x 12000 x 15 14,64 Verde/Green 56,57

Rollo Rizo sin Base
Vinyl Roll without Backing
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REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

ARLUX12x12x13.5N 1220 x 12000 x 13.5 14,64 Negro/Black 62,56
ARLUX12x12x13.5G 1220 x 12000 x 13.5 14,64 Gris/Grey 62,56

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL

AC10x16x17 1000 x 16000 x 17 16 52,84
AC20x12x17 2000 x 12000 x 17 24 52,84

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

ARFLEXNG 1220 x 9000 x 17 10,98 Negro-Gris/Black-Grey 61,23
ARFLEXNR 1220 x 9000 x 17 10,98 Negro-Rojo/Black-Red 61,23

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO ACABADO COLOR
€/M2

DIMENSIONS M2/ROLL FINISH COLOUR
CCE1000 1000 x 25000 x 11 25 Estriado/Fluted Coco / Coir 36,44
CCE2000 2000 x 25000 x 11 50 Estriado/Fluted Coco/ Coir 34,56
CNE1000 1000 x 25000 x 11 25 Estriado/Fluted Negro/ Black 36,44
CNE2000 2000 x 25000 x 11 50 Estriado/Fluted Negro/ Black 34,56
JCL1000 1000 x 25000 x 11 25 Liso/Smooth Coco/ Coir 44,22
JCL2000 2000 x 25000 x 11 50 Liso/Smooth Coco/ Coir 41,46
JNL1000 1000 x 25000 x 11 25 Liso/Smooth Negro/ Black 44,22
JNL2000 2000 x 25000 x 11 50 Liso/Smooth Negro/ Black 41,46

Rollo Rizo Lujo con Base Rollo Coco - Natural

Rollo Rizo Lujo con Base Flexible Rollo Coco - Sintético

Luxury Vinyl Roll with Backing Natural Coir Roll

Luxury Vinyl Roll with Flexible Backing Synthetic PVC Coir Roll

Rizo Lujo
Luxury Vinyl Loops

Rollos Coco
Coir Roll

KG/M2  5.1+/-0.2

KG/M2  5.5+/-0.3
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REF: FORMATO MM3 UNIDADES/EMBALAJE* €/u.
DIMENSIONS UNITS/BOX*

ACL40X70 400 x 700 12 13,84
ACL45X80 450 x 800 6 17,81
ACL60X100 600 x 1000 6 29,60

ACLSL40X70 400 x 700 semiluna 12 13,97

REF: FORMATO MM3 UNIDADES/EMBALAJE* €/u.
DIMENSIONS UNITS/BOX*

ACC33x60 330 x 600 12 10,76
ACC40x70 400 x 700 12 15,70
ACC45x80 450 x 800 6 20,18
ACC50x90 500 x 900 6 25,24
ACC60x100 600 x 1000 6 33,70

Alfombras Coco - Natural Alfombras Coco - Cenefa
Natural Coir Mats Coir Mat with Coloured Rectangle

Alfombras Coco
Mat Coir

*Los paquetes se suministran con diseños surtidos | Boxes are supplied with assorted designs 
** Hasta fin de existencias | Until end of stock

Alfombras Textil
Textile Mat

*Los paquetes se suministran con diseños surtidos | Boxes are supplied with assorted designs 
** Hasta fin de existencias | Until end of stock

Una limpieza regular es esencial para mantener su eficacia. Recomendamos limpieza diaria con aspirador
Regular cleaning is essential to maintain its effectiveness. We recommend daily cleaning with vacuum cleaner

REF: FORMATO MM3 Uds/EMBALAJE* COLOR €/u.
DIMENSIONS UNITS/BOX* COLOUR

AT90x150G 900 x 1500 x 9 1 Gris/Grey 53,85
AT90x150M 900 x 1500 x 9 1 Marrón/Brown 53,85
AT90x150N 900 x 1500 x 9 1 Negro/Black 53,85
AT90x150A 900 x 1500 x 9 1 Azul/Blue 53,85

AT90x150R** 900 x 1500 x 9 1 Rojo/Red 53,85
AT90x150V 900 x 1500 x 9 1 Verde/Green 53,85

AT120x180G 1200 x 1800 x 9 1 Gris/Grey 94,39
AT120x180M 1200 x 1800 x 9 1 Marrón/Brown 94,39
AT120x180N 1200 x 1800 x 9 1 Negro/Black 94,39
AT120x180A 1200 x 1800 x 9 1 Azul/Blue 94,39

AT120x180R** 1200 x 1800 x 9 1 Rojo/Red 94,39
AT120x180V 1200 x 1800 x 9 1 Verde/Green 94,39
AT120x240G 1200 x 2400 x 9 1 Gris/Grey 146,23
AT120x240M 1200 x 2400 x 9 1 Marrón/Brown 146,23
AT120x240N 1200 x 2400 x 9 1 Negro/Black 146,23
AT120x240A 1200 x 2400 x 9 1 Azul/Blue 146,23
AT120x240V 1200 x 2400 x 9 1 Verde/Green 146,23

REF: FORMATO MM3 Uds/EMBALAJE* COLOR €/u.
DIMENSIONS UNITS/BOX* COLOUR

AT40x60 400 x 600 x 9 24 Surtido/Varied 8,78
AT40x60N 400 x 600 x 9 24 Negro/Black 8,78
AT40x60G 400 x 600 x 9 24 Gris/Grey 8,78
AT60x90 600 x 900 x 9 12 Surtido/Varied 19,75

AT60x90N 600 x 900 x 9 12 Negro/Black 19,75
AT60x90G 600 x 900 x 9 12 Gris/Grey 19,75
AT90x120 900 x 1200 x 9 6 Surtido/Varied 39,48

AT90x120N 900 x 1200 x 9 6 Negro/Black 39,48
AT90x120G 900 x 1200 x 9 6 Gris/Grey 39,48

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO ACABADO COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL FINISH COLOUR

HME1000 1000 x 25000 x 11 25 Estriado Marrón 38,26
HME2000 2000 x 25000 x 11 50 Estriado Marrón 35,44

Rollo Coco - Sintético plus
Plus Synthetic PVC Coir Roll
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The poshest on-slip surface option for wiping shoes on.  
Available in rubber for outdoor areas and in textile for indoor areas.

La opción antideslizante más elegante para la limpieza de las suelas de calzado.

Disponible en caucho para zonas exteriores y en textil para interiores.

FELPUDO DE ALUMINIO
Aluminium Mat

REXMAT 10 moqueta color beige

REXMAT 13 moqueta color gris

REXMAT 17 moqueta color rojo

REXMAT 22 moqueta color tabaco

REXMAT 17 moqueta color antracita

REXMAT 10 caucho

REXMAT 13 caucho

REXMAT 17 caucho

REXMAT 22 caucho

ATENCIÓN: Es posible fabricar felpudos de cualquiera de las 

cuatro alturas con cualquiera de los distintos tipos de 

inserción superior disponibles ( moqueta / caucho )

ATENCIÓN: Es posible fabricar felpudos con logotipo, sólo en 

moqueta, para las alturas 17 y 22mm ( ver página 6 )

REXMAT 10 moqueta color beige

REXMAT 13 moqueta color gris 

REXMAT 17 moqueta color rojo

REXMAT 22 moqueta color tabaco

REXMAT 17 moqueta color antracita

REXMAT 10 caucho

REXMAT 13 caucho

REXMAT 17 caucho

REXMAT 22 caucho

ATENCIÓN: Es posible fabricar felpudos de cualquiera de las 

cuatro alturas con cualquiera de los distintos tipos de 

inserción superior disponibles ( moqueta / caucho )

ATENCIÓN: Es posible fabricar felpudos con logotipo, sólo en 

moqueta, para las alturas 17 y 22mm ( ver página 6 )

REXMAT 10 moqueta color beige

REXMAT 13 moqueta color gris

REXMAT 17 moqueta color rojo

REXMAT 22 moqueta color tabaco 

REXMAT 17 moqueta color antracita

REXMAT 10 caucho

REXMAT 13 caucho

REXMAT 17 caucho

REXMAT 22 caucho

ATENCIÓN: Es posible fabricar felpudos de cualquiera de las 

cuatro alturas con cualquiera de los distintos tipos de 

inserción superior disponibles ( moqueta / caucho )

ATENCIÓN: Es posible fabricar felpudos con logotipo, sólo en 

moqueta, para las alturas 17 y 22mm ( ver página 6 )9
mm

9
mm

17
mm

22
mm

Rampa
Ramp 
Rampe

+

Diseño innovador  · Innovative design

Otros Accesorios
Other Accessories

REF: FORMATO MM2 M2/ROLLO COLOR €/u.
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

SOFTY-CAR 200 x 2000 4 Negro/Black 25,07

REF: FORMATO MM3 M2/ROLLO COLOR €/u.
DIMENSIONS M2/ROLL COLOUR

COOL FRESH-50TR 500 x 1500 7,5 Translúcido/ Translucent 21,56

Protector para Coches

Antideslizante Cajón

Car Door Protective Trim

Anti-slip Mat

Cortes: Coco, Rizo, picos | Cuts: Coir, Vinyl Loops, Pins

Alfombras con logotipo | Logo Mats
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Césped Artificial
Artificial Grass
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Césped Estándar

Césped Tipo Lux Confort

Standard Artificial Grass

Luxury Artificial Grass

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

CA2X20-07 2000 x 20000 x 07 40 9,44

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

CALUX2X15-20 2000 x 15000 x 20 30 18,07

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

CALUX2x10-40 2000 x 10000 x 40 20 34,64

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

CALUX2x10-30 2000 x 10000 x 30* 20 29,93

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

CALUX2x10-50 2000 x 10000 x 50 20 52,89

40

20

07

50

30

Césped Tipo U Lux Resistencia
U Luxury Artificial Grass

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

UCALUX2x10-30 2000 x 10000 x 30 20 33,28

REF: FORMATO MM3
M2 €/M2

DIMENSIONS

UCALUX2x10-40 2000 x 10000 x 40 20 38,50

30 40
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Accesorios
Accessoires

Losetas Césped Tipo Puzzle

Alfombras Césped

Mini rollos

Artificial grass mat

1000 x 4000 x 33 mm.
REF:  GRAPAU

150 x 35 mm x 4 mm

PVP/u:  *

REF:  BANDAUNION10
30 x 10000 mm

PVP/u:  *

REF:  GRAPAT
150 x 10000 mm

PVP/u: *

REF:  CADH150
150 x 10000 mm

PVP/u:  51,39€

REF:  MALLAANTIH2X50
2000 x 50000 mm

PVP/u:  *

REF: FORMATO MM3
€/u.

DIMENSIONS

ACES40X60 400 x 600 x 12 *

Tu espacio chillout sin instalación
Chill out zone without instalation

Disfruta de una zona con césped por 
pequeño que sea el espacio

Experience a grass area in small spaces

Formatos especiales de césped para montaje:
2x20, 2x25

Anchos más grandes 4x20, 4x25
Consúltanos

Otras medidas bajo consulta

*Precio bajo consulta | *On request

Interlocking Artificial Grass Tiles

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA CA 2x20-07 CALUX  2x15-20 CALUX  2x(15/10)-30 CALUX  2x10-40 UCALUX  2x10-40

Material / Material PP PP + PE PP + PE PP + PE PP + PE
Altura total / Total height 7 mm 20 mm 30 mm 40 mm 40 mm
Ratio de puntadas / Needlepunch ratio 26 (+-2) 10 cm 14/10 cm 16/10 cm 16/10 cm 13/10 cm
Resistencia UV / UV resistant 2 2 2 2 2

REF:  PEGAMENTO
1 KG

PVP/u:  *
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Esteras de Golf
Drive Range Golf Mats

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA ESTERA GOLF 1 ESTERA GOLF 2 ESTERA GOLF 3

Composición Base 15mm de Goma espuma 15mm de Goma espuma  
+5mm goma dura

Goma de 10 mm de fibra textil elástica  
+10 mm de espuma

Peso 14kg 28kg 16kg

Posición agujeros 4 agujeros en el centro de los 4 lados de la estera, a 15 cm de distancia del borde

Resistencia UV 2

Base Composition 15mm foam rubber 15mm foam rubber 
+5mm hard rubber

10mm elastic textile fiber 
+10mm foam rubber

Weight 14kg 28kg 16kg

Position holes 4 holes in the middle of 4 sides of the mat, 15cm away from the edge

UV Resistant 2

REF: FORMATO MM3
€/u.

DIMENSIONS

ESTERA GOLF 1** 1500 x 1500 x 30 426,96

REF: FORMATO MM3
€/u.

DIMENSIONS

ESTERA GOLF 2** 1500 x 1500 x 35 591,62

REF: FORMATO MM3
€/u.

DIMENSIONS

ESTERA GOLF 3** 1500 x 1500 x 35 787,18

Básico / Basic Superior / Superior Confort / Comfort 

Superficie Turf
Turf Surface

KG/M2  2,3

REF: FORMATO MM2 M2/ROLLO MATERIAL ESPESOR COLOR €/M2
DIMENSIONS M2/ROLL SURFACE COLOUR

LBTURFG 900 x 15000 13,5 PE 15 - 17 mm Gris/Grey 39,93
LBTURFV 900 x 15000 13,5 PE 15 - 17 mm Verde/Green 39,93

LBTURF
Antiskid multisurface system

Sistema antideslizante multisuperficies

Used as a doormat because of its scratching surface,  you can also use it to supplement other pvc flooring, artificial grass ... 
Resistant indoor and outdoor. Especially for wet environment.

Utilizado como felpudo por su superficie rascante limpia barro, también puedes 
usarlo como complemento a cualquier otro pavimento pvc, césped,... 
Resistente en interiores y exteriores. Especial para ambiente húmedo. 

** Hasta fin de existencias | Until end of stock
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Expositores
Displays

EXPO1 EXPO3

EXPOCESPEDCUTTER EXPOPVCCUTTER

EXPO2 CUTTER

REF: DESCRIPCIÓN KG: €/u.
DESCRIPTION

EXPO1 Expositor rollo vertical / Vertical display 11 356,33
EXPO2 CUTTER Expositor rollo horizontal / Horizontal display  (1530mm x 800mm) 55 1449,37

EXPO3 Expositor alfombras / Mats display 44 926,73
EXPOCESPEDCUTTER Expositor rollo césped cutter / Artificial grass display 50 704,98

EXPOPVCCUTTER Expositor rollo PVC cutter / PVC display 42 704,98



DICSA APUESTA POR LA
CALIDAD & INNOVACIÓN

COMPONENTES Y CONDUCCIONES HIDRÁULICAS Y NEUMÁTICAS

Te ofrecemos más de 65.000 productos, con envíos hasta en 24 horas.
No necesitas tener un gran stock, nosotros lo tenemos por ti.

www.dicsaes.com
976 464 108

Departamento comercial | Commercial department

Tel. 976 464 108
Fax 976 464 113
superficies@dicsaes.com

Dpto. Super�cies Internacional |
Surfaces International Dpt

Tel. +34 976 464 106
Fax +34 876 762 032
export@dicsaes.com

Otros servicios | Other services

Dpto. Calidad | 
Quality Dpt.

Tel. 976 479 545
Fax 876 762 030
calidad@dicsaes.com

Dirección |
Management

Tel. 976 479 544
Fax 876 762 027
management@dicsaes.com

Presidencia | 
Presidency

Tel. 976 479 542
Fax 876 762 029
dicsa@dicsaes.com

Dpto. Finanzas | 
Accounting Dpt.

Tel. 976 479 542
Fax 876 762 029
finanzas@dicsaes.com

Información general
General information

Dpto. Super�cies Nacional |
Surfaces National Dpt

TIENDA 
ONLINE

www.dicsaes.com

DICSA a un solo click. Accede a la Plataforma Digital y

podrás realizar todas tus compras online de forma sencilla

e intuitiva. Descubre el universo de posibilidades DICSA

DICSA at just one click. Access to our website and make

your online purchases in an easy and intuitive way.

DICSA a universe of possibilities to explore.

Si no tienes una cuenta en nuestra plataforma, contacta con nosotros

If you do not have access, contact us now! 

superficies@dicsaes.com

Descubre todas las ventajas que te da el acceso a nuestra plataforma web: 
Disponibilidad de producto, consulta precios y descuentos, crea tus propias ofertas, 
selecciona medio de transporte, consulta plazos de entrega,...

Enter and find out the advantages of our digital platform:
Product availability, check our promotions and discounts, create your own offers,  
transport options, shipment tracking, delivery notes and invoices...



info@dicsaes.com
www.dicsaes.com

DISTRIBUIDORA INTERNACIONAL CARMEN, S.A.
Polígono Industrial Alcalde Caballero
C/ Virgen del Buen Acuerdo, s/nº. 50014 Zaragoza (Spain)

976 464 108
superficies@dicsaes.com


